

**Мартюхина Людмила Ивановна,**

учитель музыки,

МКОУ «СОШ №17» ИМРСК,

п. Солнечнодольск, Ставропольский край

## КОНЦЕРТ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ «СОЛДАТСКИЙ КОНВЕРТ»

**Аннотация.** Внеклассное мероприятие направлено на повышение роли военной, героико-патриотической песни в эстетическом, нравственном и патриотическом воспитании учащихся.

1. Видеоролик.

Ведущий. Война – это самое страшное слово во всех языках мира!

Ведущий. Война – это горькие слезы, это смерть, разлука. Война, как воровка, она забрала много жизней людей, людей которые защищали всех нас, Родину.

Ведущий. Сегодня нашу встречу и концертную программу мы посвящаем всем бывшим, настоящим и будущим защитникам Отечества.

Ведущий. Я думаю, если любому солдату или офицеру, старому воину или отслужившему положенный срок защитнику Отечества, задать вопрос: «Во имя чего вы служили?», то ответ будет один: «Во имя Родины. Во имя мира и счастья родных и близких».

Ведущий. Сегодня на нашем концерте присутствуют почетные гости. Разрешите их представить. (Представление гостей).

Ведущий.

*На земле, на морях, в поднебесье ли.*

*Песня — верный соратник Победы.*

*Так давайте же вспомним те песни мы,*

*Шли с которыми в бой наши деды!*

Ведущий. Открывает наш праздничный концерт коллектив 5 В класса. Для Вас звучит песня «Прадедушка».

Ведущий. Всенародно любимая песня “Темная ночь” из кинофильма “Два бойца», спетая Марком Бернесом, навсегда осталась в памяти советского народа. Для Вас на сцене 9 Б класс.

Ведущий. Никакая война не могла убить человеческие чувства: радость встреч и знакомств, чувство влюблённости и грусти. В исполнении 9 В класса прозвучит песня «Случайный вальс».

Ведущий. В 1944 году «Смуглянка» прозвучала на одном из концертов. Песню о любви, о свидании и расставании повторили три раза под аплодисменты. И сегодня она прозвучит в исполнении 7 Б класса.

Ведущий. Вспомним, друзья, «Катюшу». Какое нежное русское имя дали наши солдаты этому грозному оружию - изобретению русских инженеров времен Великой Отечественной войны. На сцене 5 В класс.

Ведущий. На страницах застыли года. Двадцать два ему будет всегда. «Мама, я здоров и живой...» А наутро последний бой!

Ведущий. С песней «Последний бой» на сцене ученики 6 А класса.

Ведущий. Первый мирный день! Весна 9 мая 1945 года. На улицах пели, танцевали, незнакомые люди обнимали друг друга, многие плакали от радости. И никому не сломить нашу Родину, никогда!

Ведущий. С песней «Майский вальс» на нашей сцене коллектив 11 А класса.

Ведущий. «Марш авиаторов» был главной песней наших летчиков на протяжении всей войны и сегодня является гимном российских летчиков. На сцене 10 Б класс.

Ведущий. Несгибаемым было мужество наших бойцов, великим был их подвиг, и венцом отваги и самоотверженности стала Великая Победа – главный праздник весны. На сцену приглашается 10 Б класс с песней «О той весне».

Ведущий. Четыре года войны – это четыре года поражений, надежды и веры. Родную землю нельзя отдать врагу, её надо отстоять даже ценой собственной жизни! Для Вас выступает 7 В класс с песней «Мы - армия России».

Ведущий. Песни Великой Отечественной войны стали памятником великого мужества русского народа. В завершении нашего концерта для Вас выступит коллектив 8 А класса с песней «День Победы».

Ведущий. Мы благодарим наших гостей за то, что они сегодня рядом с нами. Вы - пример для нашего поколения! Спасибо всем за внимание. До новых встреч!

Ведущий. Песни Великой Отечественной войны стали памятником великого Мужества русского народа. Благодаря им мы будем помнить, какой ценой завоевано наше счастье - жить на этой Земле. Их пели, поют, и будут петь. История этих песен продолжается. В завершении нашего фестиваля для Вас выступит коллектив 6 «А» класса с песней «День Победы».

---